Histórico:

A Fundação Cultural de Chapecó foi criada em 18 de novembro de 2002, tendo Jovani Antônio dos Santos como diretor-presidente. A FCC é uma instituição que se firma como difusora nos campos da arte, cultura e do conhecimento. Realiza vários programas, projetos e eventos buscando atrair muitas pessoas para palestras, oficinas de arte, exposições, shows, lançamentos, inaugurações, entre outras. Tem como missão desenvolver políticas públicas que assegurem ao cidadão o acesso à cultura, valorizando a produção artística regional, preservando o patrimônio e memória. 


As ações educativas desenvolvidas pela Fundação Cultural de Chapecó, abordam questões referentes ao ensino, extensão, pesquisa e preservação do patrimônio histórico e memória, além de incentivar a produção artístico-cultural. Com isso, busca ser referência nacional no estímulo à arte e cultura.


A Fundação Cultural Chapecó possui alguns espaços culturais, tais como a Biblioteca Pública Municipal “Neiva Maria Andreatta Costella”, a Galeria Municipal de Artes “Dalme Marie Grando Rauen”, o Memorial “Paulo de Siqueira”, o Museu Histórico “Antônio Selistre de Campos”, o Arquivo Público Municipal e a Escola de Artes de Chapecó. Desenvolve também parceria com o 2º Batalhão de Polícia Militar de Chapecó projetos como o “Conservatório de Música”, oferecendo o ensino de música gratuito à comunidade, e “Banda na Escola”, que visa o resgate do civismo e patriotismo. Para estimular o gosto pelo canto presta assessoria técnica e possui convênios com os Grupos de Corais de Chapecó. Em parceria com Entidades e Secretarias realiza diversos eventos do município, entre eles o Rodeio Crioulo e Artístico Nacional de Chapecó, a Festa do Imigrante, a Maratona Fotográfica, o Dança Chapecó, o Concurso Nacional de Violão Clássico e outros mais.


Entre as prioridades da Fundação Cultural de Chapecó, está a de incentivar a valorização dos artistas locais; a democratização do acesso aos bens culturais e ao saber artístico; a descentralização da cultura, em especial o fazer artístico, incidindo no cotidiano das comunidades; a criação e aperfeiçoamento dos espaços e mecanismos legais que ampliem as ações de proteção, preservação e resgate da memória e história de nossa cidade e de nossa gente; a promoção do intercâmbio cultural com entidades nacionais e estrangeiras, o estímulo à qualificação técnica profissional e o debate cultural, através de seminários, conferências entre outros. Para a comunidade, entidades e professores municipais a FCC oferece cursos e oficinas de atualização permanente de conhecimentos na área artístico-cultural, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação.

Com todas as ações desenvolvidas a FCC acredita promover a inclusão social através da arte e de eventos culturais, e possibilitando a reflexão sobre a cultura local fazendo com que o cidadão perceba-se enquanto sujeito de sua história, capaz de propor, mudar e construir um futuro melhor.

Objetivos:

· Divulgar os eventos artístico-culturais que são promovidos pela Fundação Cultural de Chapecó e criar uma rede de relacionamento, tanto da pessoa em relação ao site da fundação quanto da pessoa com os demais integrantes que forem adicionados ao seu perfil. 

Ferramentas:
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Promoções:

1º mês

Poesia:

Durante o período de 01 mês serão enviadas poesias a uma banca avaliadora formada por escritores da cidade. O vencedor terá a poesia postada no site da fundação e receberá patrocínio para a publicação de um livro de poesias.

2º mês

Música (bandas) :

Será elaborado um festival de música com bandas locais, onde as bandas  terão até um período determinado para inscrição. Os vencedores receberão a premiação que segue abaixo:

1º lugar: gravação do CD + troféu de ouro

2º lugar: troféu de prata

3º lugar: troféu de bronze

obs.: haverá vários itens de avaliação. A escolha será feita por profissionais da área da cidade.

3º mês

Exposição de Arte:

Será elaborado uma exposição de arte na Galeria Dalme Marie Grando Rauen. Os artistas terão uma data limite para inscrição. No local alguns artistas profissionais da área irão selecionar algumas obras para exposição junto aos artistas mais renomados da cidade.

Ao longo do ano, mais promoções serão feitas

Dúvidas e Sugestões: haverá um quadro, onde os usuários do site poderão enviar através de e-mail dúvidas e sugestões. 

Busca: busca de eventos ou demais curiosidades do site

Busca perfil: busca de usuários do site da fundação
Contato: Expor onde a FCC está localizada e telefone para contato.
Calendário: o perfil apresentará um calendário indicando a programação adicionada pelo usuário. Estas poderão ser vistas pelos amigos que estão adicionadas ao perfil. 


Fotos: Haverá um espaço com as fotos dos eventos realizados.

Divulgação: A divulgação se fará através de mala-direta enviada via e-mail, sites de relacionamento como o orkut, blogs, revista Flash Vip e demais revistas locais.

Eventos programados:

Novembro:

Data
Atividade
Local
Público


Mostra de Música




II Mostra Escolar de Dança



06 a 30
Exposição Individual “Desenhos do sem fim” de Carlos Asp/ Florianópolis/ SC  
Galeria Municipal de artes “Dalme Marie Grando Rauen”


07
Mostras didáticas de Violão, Canto Coral- Projeto “Cultura & Cidadania- Educar Através da Arte”  
Auditório da Prefeitura Municipal


12 a 16
Semana de Artes- exposições e Oficinas
Escola de Artes de Chapecó


18
Aniversário da Biblioteca Pública Municipal “Neiva Costella”



22 e 23
Recital de Formatura- Alunos de musica 
Escola de Artes de Chapecó 


27 a 30
II Mostra de Teatro Educação
A definir


30
Abertura de Exposição dos Formandos de Desenho e Pintura
Escola de Artes de Chapecó


Dezembro:

Data
Atividade
Local
Público

08
Inauguração da Iluminação Natalina/ Chegada do Papai Noel e Cantata Natalina
Largo da Catedral Santo Antonio


04 a 29
Exposição Coletiva dos alunos da escola de artes de Chapecó
Galeria Municipal de Artes “Dalme Marie Rauen Grando”


05
Mostra Didática de Teatro- Projeto “Cultura e Cidadania- Educar através da Arte” 
Nos espaços das aulas


06
Mostra Didática de dança e Teatro- Projeto “Cultura e Cidadania- Educar através da Arte”.



06
Espetáculo de Ballet



10 a 14
Poesia ao Pé do Ouvido
Largo da Igreja Matriz


13
Formatura dos alunos da Escola de artes de Cco. 



